

## 15岁女孩不愿上学，离家一个月没音信

# 肖慧快回家，别让爸妈着急了

本报泰安8月21日讯(记者赵兴起) “闺女，你到底在哪，赶紧回家吧，俺和你妈快急死了。”21日，泰安市岱岳区马庄镇肖家庄村的王连艾，看着女儿肖慧的照片偷偷抹泪。7月21日，肖慧悄悄离家出走，至今一个月没回家。

21日，15岁女孩肖慧离家出走

已一个月。肖慧妈妈王连艾每天守着手机等女儿消息，爸爸肖先生得场大病。王连艾说，7月21日早上6点多，她和丈夫下地干活，回到家发现肖慧不见了。“家里的钱和衣服没动样，光带一部手机走了。一个月没她消息，要是遇见坏人可咋办。”

肖先生说，女儿15岁，开学后该上技校，可她一直说不想上学。出走前几天，肖慧说不想在家待着，大家都没当回事。“7月21日下午，闺女发短信说不想回家，让我们别再找她。”王连艾说。

没过几天，肖慧让家里给她打两三千块，说不出来干什么。“我和

她爸爸担心她再去干传销，没敢打钱。她一会说在青岛，一会说在其他地方，问到底在哪不吭声。俺们两口子急坏了。”

十多天前，王连艾在马庄派出所报案。当天，肖慧发回短信说“再找我，我就要被逼死了”。直到现在，肖慧没再接电话。

“她才15岁，一个小闺女还没成年，俺们能放心吗？闺女，你赶紧和俺们联系回家来吧。”王连艾说，女儿高1米65，稍胖，娃娃头，出走时身穿白色衬衫，下身穿蓝色牛仔短裤。如果谁见到她，快拨打她家人电话15253852629。

海马汽车

福美来 8.9折 钜惠

8.24-26日体育中心车展  
购车钜惠期待中.....

我和海马有个“约惠”

七夕情人节  
8.23日海马展厅



爱她就给她丘比特

海马汽车泰安昌达销售服务店

报名热线: 8572888 8572996 地址: 泰山国际汽车城(泰东路北侧)

联通3G手机拍客  
自由拍客地带 随时传递精彩



变废为宝

21日，青少年宫幼儿园组织幼儿手工课。孩子们把家中废弃的广告纸、纸杯、光盘做成精美的手工艺品，培养节约环保意识。本报记者 赵苏炜 摄

## 400名的哥的姐免费游彩石溪

有的姐说“40多年第一次进来看看”

本报泰安8月21日讯(记者邵艺谋) 21日，泰山景区邀请全市400名的哥、的姐参观游玩彩石溪景区，为自己祈福保平安，还会向更多来泰旅游的游客推介彩石溪景区。

21日上午，泰城迎来一场小雨，天气格外凉爽。上午9点半，桃花峪游人中心迎来400多名哥的姐和他们的家属。据了解，泰山景区邀请的哥的姐游玩彩石溪景区，举行祈福保平安活动。

活动开始后，哥的、

姐们先参观了桃花峪游人中心，先进的电子地图等设备吸引不少人体验。“以前都是拉游客来游人中心，这次自己来，感觉很气派。”出租车司机李师傅说。

随后，哥的姐沿着桃花峪登山路一路向上，天上下着小雨，丝毫没有影响大家的热情。游玩的队伍中有白发老人，还有几岁的孩童，大家兴致盎然边走边玩，时不时拿出相机拍照。

中午11点多，400多人的队伍陆续到达彩石溪，一

见到五彩斑斓的山石和清澈见底的山泉，大伙跑过去拍照，想和美丽的风景亲密接触。“我虽然在泰安住了40多年，还是第一次来彩石溪，没想到风景这么美，孩子都不想走了。”的姐周女士说。

泰山管委旅游处苗青说，泰山景区近几年打造彩石溪景点，泰城出租车司机是传播泰山平安文化的使者。组织这次活动，是为了让的哥、的姐了解彩石溪，把它推荐给广大游客，让泰山旅游更加红火。



## 为爱 为明天

——2012，爱的绽放！

泰山志高慈善旭日教育基金助学系列之2012年受助学生专访

# 孤单中勇敢面对生活

马上就要开学了，刚刚考入东北电力大学的肖宝柱算好时间从济宁打工地回到宁阳老家，准备去上大学。一岁多就失去父母的肖宝柱自幼跟着爷爷奶奶生活，爷爷奶奶相继去世后，肖宝柱一个人强忍着痛苦，坚持学习，在今年考出了628分的好成绩。

老屋失修院墙坍塌

从小就没有享受过父爱母爱的肖宝柱，是宁阳县酒店镇纸坊村人，性格非常内向，不太喜欢说话，跟不熟悉的人交谈，他的双手会一直搓来搓去。在肖宝柱6岁的时候，爷爷因病去世，从此他跟奶奶相依为命，一老一小没有任何收入，居住的土坯房西院墙在一次大雨中倒塌，由于没有钱维修，多年以来，

每逢雨天，那堵墙就流下泥水，墙变得越来越高，成年人跨一步就能进院子。

进入老屋，昏暗的光线让人的视线一下不能适应，唯一的一张八仙桌上摆着肖宝柱爷爷和老奶奶的遗像，沉积的灰尘已经模糊了两位老人的面容。东西两面墙上工整地写着中国朝代代表和一些英文字母，肖宝柱说那是他小的时候，就着屋里堆积的木头，才能写得那么高。

靠看书排解孤独感

整个院子只有堂屋还能住人，其他房间早就坍塌成一堆烂泥。肖宝柱的床已经非常破烂，床头靠一摞砖支撑，窗台上却整整齐齐地摆放着他的书本。“最孤独的时候是夜里，奶奶去世的时候，我没有流

泪，因为我习惯了这样的生活，不断地看到亲人离开。夜里感到孤单了，就看书。”看书是肖宝柱打发寂寞的唯一方式。堂屋的地面没有任何硬化，黄土上遍布着一个一个黑洞，肖宝柱告诉我们，那是老鼠洞，肖宝柱说，“晚上老鼠出来找东西，能让屋里有点声音。”

也许是知道肖宝柱的寂寞，院子里的杂草丛中，我们可以找到很多生命的存在。一只家狗窝在中空的沙发座下，肖宝柱出门时，它便会跟着走；草丛中时不时有刺猬在爬动，偶尔还能看到出生不久的小刺猬用好奇的眼神打量着外面的世界。对于肖宝柱来说，这些都是生活中的一点点滋味儿。

好好学习给家族争光

肖宝柱是家里学习最好的孩子，今年以628分的好成绩被东北电力大学计算机科学与技术专业录取。奶奶去世后，三叔和三婶担负起了照顾肖宝柱的任务。肖宝柱的三叔常年在外打工，除了肖宝柱，他还有两个孩子要供养，但是为了让肖宝柱成才，他们夫妇俩从来没有因为学费问题让肖宝柱为难，他的三婶告诉记者：“不管怎么样都要让孩子上学，我们已经打算好了，贷款也得让他上大学。”家里的弟弟妹妹也都以肖宝柱为榜样，努力学习。

在采访时，肖宝柱的邻居张大妈忽然来到我们身边。张大妈说肖宝柱很懂事，就是命苦，希望我们能给他想想办法，让他一定要上大学。肖宝柱说，如果顺利完成大学



学业，他一定会好好努力，通过自己的能力改变一家人的生活，让三叔和三婶生活越来越好。

为了奖励自己即将迈入大学，肖宝柱自己花了39元买了一双新鞋，希望一切都是新的开始，我们也祝愿坚强勇敢的他努力走好人生的每一步。